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Wyjaśnienie i zmiany treści SWZ. 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), zwaną dalej „ustawa 

Pzp” na dostawę odczynników laboratoryjnych określonych w 2 pakietach. 

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do 

Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

1. Pakiet Nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby tylko te produkty spełniały wymagania ustawy z dnia 20.05.2010r. o 

wyrobach medycznych, które muszą podlegać ww. ustawie ze względu na swoją klasyfikację? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

2. Pakiet Nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów z minimalnym terminem ważności w poz.       
1-30 - 7 miesięcy a w pozostałych pozycjach 4-7 miesięcy od dnia dostarczenia? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

3. Wzór umowy, §4 ust. 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 

,,Wykonawca wraz z dostawą towaru dostarczy Zamawiającemu fakturę, z zastrzeżeniem ust. 3. W przypadku 

niezgodności dostawy z fakturą, Wykonawca niezwłocznie dostarczy Zamawiającemu korektę faktury.”? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

4. Wzór umowy, §7 ust. 1 pkt 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 

,,za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% 

ogólnej wartości brutto umowy, niezależnie od prawa do żądania kar umownych, o których mowa w pkt 1-2”? 

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował § 7 ust. 1 pkt 3. 

5. Wzór umowy, §7 ust. 1 pkt 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 

,,za wypowiedzenie umowy przez Zamawiającego ze skutkiem natychmiastowym w wysokości 10% wartości brutto 

niedostarczonego towaru, niezależnie od prawa do żądania kar umownych, o których mowa w pkt 1-2.”? 

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował § 7 ust. 1 pkt 4. 

 

II. ZMIANA TREŚCI SWZ. 

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy 

SWZ: 

 

 
Zmiana Nr 1: W Załączniku Nr 5 do SWZ, nowe brzmienie w § 7 pkt. 1 otrzymuje:  

Ppkt. 3) za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie 

Wykonawcy w wysokości 10% ogólnej wartości brutto umowy, niezależnie od prawa do żądania 

kar umownych, o których mowa w pkt 1-2. 

Ppkt. 4) za wypowiedzenie umowy przez Zamawiającego ze skutkiem natychmiastowym w 

wysokości 10% wartości brutto niedostarczonego towaru, niezależnie od prawa do żądania kar 

umownych, o których mowa w pkt 1-2. 

Zmiana Nr 2: Pkt XII.1 SWZ otrzymuje brzmienie: „Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 

15.02.2022 r.” 
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Zmiana Nr 3: Pkt XIV.1 SWZ otrzymuje brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć za 

pośrednictwem platformy przetargowej pod adresem: https://igichp.ezamawiajacy.pl w zakładce 

„OFERTY” w terminie do dnia 17.01.2022 r. do godz. 10:00 Zamawiający odrzuci ofertę złożoną 

po terminie składania ofert. Ofertę składa się w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej 

opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.” 

Zmiana Nr 4: Pkt XIV.4 SWZ otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych 

na Platformie Ofert pod adresem: https://igichp.ezamawiajacy.pl w dniu 17.01.2022 r. o godz. 

10:15 w siedzibie zamawiającego budynek „E”, lok. Nr 24.” 

Zmieniony Załącznik nr 5 do SWZ, otrzymał brzmienie Załącznik nr 5 do SWZ po modyfikacji. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia 

o zamówieniu. 
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